Procès-verbal du conseil d’école du 13 juin 2013
Personnes présentes :
Enseignants : Mmes Christine Busseti (GS), Sylvie Cuny (MS-GS), Cécile Gounot (PS-MS), Elizabeth Gouriou, M. Jean-Christophe Dumas-Pilhou (MS)
Parents d’élèves : Mme Emmanuelle Aussaguès et Mme Alice Aléon, pour la FCPE. Mmes Anne-Sophie Blanplain, Dorothée Cudry et M. Alain Prieur pour le GIPO.
Représentant de la mairie : Mme Elisabeth Delamoye.
Questions école
Point sur les effectifs et sur le changement du personnel: 
37 PS inscrits + 4 dérogations
49 MS
41 GS + 3 nouveaux arrivants soit un total de 134 élèves

Mme Gouriou part à la retraite et sera remplacée Mme Kraemer qui prendra la classe des PS-MS. 
Marie-Laure Da Silva ATSEM sera remplacée par Valérie Rolland .
L’intégration d’élèves de Très Petite Section : 2 élèves ont été admises Bien que ces élèves soient en préscolarisation l’école n’est pas une garderie …il faudrait le rappeler aux familles lors de l’inscription. Les enseignantes et Mme Delamoye ne sont pas favorables à cette intégration.

Il y aura des doubles niveaux l’an prochain comme nous y obligent les effectifs et la structure de l’école.

RASED et aide personnalisée
Bilan sur l’année : 18 élèves ont participé à cette aide au cours de l’année (en moyenne, 10-15% des enfants sur les MS-GS)
L’aide personnalisée se transforme en APC (activité pédagogique complémentaire) mise  en place dès l’an prochain sur le temps de midi : 1 h pendant 26 semaines ou 26h annualisées – en fonction des besoins et des projets des enseignants avec des  groupes restreints sans notion de niveau. 

La Psychologue scolaire Mme Dubroca s’en va, le secteur RASED est  redéfini. On ne sait pas si cela aura des répercussions sur notre école.
Cette année  un seul créneau RASED pour les enfants en difficulté (3 enfants GS de chez Mme Cuny)  alors qu’au moins 2 créneaux auraient été nécessaires pour couvrir les besoins d’aide des GS.

Rencontre enseignants-parents en fin d’année.
Il a été décidé que les livrets d’évaluation seraient remis aux familles dans la semaine du 24 juin. Une rencontre avec l’enseignant de la classe proposée pour toutes les classes soit le 24 juin à partir de 18h ; soit pour Mr Dumas-Pilou le 27 juin à partir de 17h.

Liaison GS-CP
Les enfants ont été très contents. La visite a eu lieu le 11 juin : la moitié avec Mme Gillet, l’autre moitié avec Mme Peronnet.
Une visite de l’école élémentaire pour les GS et leurs parents, encadrée par les CM2, est envisagée par M. Farré.

Médecin scolaire et visite médicale. 
Les PS n’ont pas été vus par le médecin de PMI, seul un  bilan ophtalmologique et auditif a e été fait par les infirmières de la PMI des Ulis. 
GS : en principe la visite est obligatoire à l’entrée du CP par un médecin de l’Education Nationale. Cette année 30 enfants sur 47 ont été vus (tirage au sort et demande pour certains enfants). Les autres ont passé des tests avec l’infirmière scolaire.

Activités de fin d’année
Toutes les classes ont organisé une sortie. 
· [bookmark: _GoBack]Classes des PS et des PS-MS (ferme de Gally, Hameau de la Reine). 
· Classe de MS et MS-GS (Aquarium du Val d’Europe). 
· Les deux classes de GS vont aller au château de Saint Jean de Beauregard en vélo pour ceux qui peuvent et en bus pour les autres (MS et petites roulettes) le 2 juillet.

Fête de l'école 29 juin. 8h30-9h30 Visite des nouveaux PS
                                     9h30 11h30 Challenge sportif parent/enfant.

Questions Mairie :
Bilan des activités scolaires 
Bilan de l’accueil en bibliothèque : 2 fois pour chaque classe dans l’année. Les enseignantes sont satisfaites des séances avec la bibliothécaire (Mme Lardon).Un seul point noir, la bibliothèque est ouverte au public pendant les séances, cela perturbe l’attention des élèves.
Rencontre avec Mme Lardon prévue : plus de créneaux demandés- si possibilité, des projets seront déposés par les enseignants intéressés. 

Sport
Piscine janvier à mi-juin: pas trop de problème de bus, bon encadrement. Les activités proposées sont variées et très intéressantes. Un moniteur semble peu investi dans son travail.
L’école maternelle ne pouvant plus aller au gymnase de Maillecourt  par mesure d’économie pour la mairie, les activités sportives encadrées par les moniteurs sportifs ont eu lieu au gymnase de Mondétour .Ce gymnase est sinistré, ainsi que le terrain d’évolution. L’argent, économisé par la suppression des bus, n’a pas été réinvesti en matériel comme promis lors du précédent conseil d’école.

Travaux 
· Fuite d’eau au niveau de chaque pilier rond de l’agrandissement pris en charge à partir d’aujourd’hui. Cela fait plusieurs mois que le problème existe. 
· Besoin de chauffage électrique car chauffage au sol est non homogène. Le couloir reste très froid.
· Problème de joint de porte enfin réglé. Les élèves et les enseignantes ont froid même quand la température n’a pas atteint – 7°C à l’extérieur (limite d’efficacité pour le chauffage).
· Aménagement des parcelles de terre : ça n’a pas avancé.  Demande de protection du potager par une barrière « pédagogique ». 
· Désagrégation du revêtement de la rampe d’accès cantine, à refaire en urgence 
· Aménagement de l’espace entre les deux écoles : abri vélo , entourer les arbres de bancs, gazon synthétique – Délai 2013-2014 en fonction des budgets.

Aménagement des rythmes scolaires pour la rentrée 2014 
Réunions mairie- CESFO- CRD- inspectrice- associations- service mairie –pôle enfance en cours. Rien n’est fixé. Retour à la rentrée- courant octobre.

La secrétaire : Mme Aléon 		la directrice : Mme Busseti
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